
Ata da 9ª Reunião Ordinária do 1º Primeiro Período Legislativo do
ano  de  2025,  Biênio  2025/2026,  da  Câmara  Municipal  de
Vereadores dos Palmares – realizada no dia 08 de abril de 2025.

Aos (08) oito do mês de abril, do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), teve lugar a 9ª (nona)
Reunião Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do ano 2025, da Câmara Municipal de
Vereadores do Município dos Palmares, biênio 2025/2026. A Mesa Diretora foi composta por –
FERNANDO AUGUSTO GODOI DE FREITAS SOUZA E SILVA  - Presidente;  ANTÔNIO FRUTUOSO
LOUREIRO MACIEL -1º Secretário – WINDSON COSTA DA SILVA 2º Secretario - Compareceram
os vereadores: ALEXSANDRO FERREIRA GOMES, CLAUDIO DE BARROS SALES, LEONARDO JOSÉ
ULISSES, LUIZ GUSTAVO MIRANDA DA ROCHA LEÃO, ABRAÃO JOSÉ DOS SANTOS, com ausência
do Vereador NICHOLAS FELLIPE R. A. VASCONCELOS, THIAGO PATRÍCIO SIQUEIRA DE OLIVERA,
HUGO RAFAEL ANDRADE SILVA, ANDREZA FERNANDA RAMOS DE OLIVERA, WALTER BATISTA
FILHO,  ANTÔNIO  ALMEIDA  DA  SILVA  FILHO,  AMÓS  NERIAS  PEREIRA.  Na  sua  9ª  Reunião
Ordinária do 1º Período Legislativo biênio 2025/2026, o Poder Legislativo iniciou os trabalhos,
convidando a todos para ouvir a Leitura Bíblica e o Hino dos Palmares. Logo após o Senhor
Presidente  passou  a  palavra  ao  Assessor  da  Presidência  para  que  fizesse  a  leitura  do
expediente; Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2025 de autoria do Vereador Gustavo
Leão  -  Concede Título  de  cidadão  Palmarense  ao  Senhor  JOSÉ CARLOS VERAS  DOS
SANTOS e das outras providências; Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2025 de autoria
do  Vereador  Nicholas  Alves  -  Concede  Título  de  cidadão  Palmarense  ao  Senhor
HENRIQUE  COSTA  DA  VEIGA  SEIXAS  e  das  outras  providências;  Projeto  de  Decreto
Legislativo nº 04/2025 de autoria do Vereador Fernando Godoy -  Concede Medalha
Pedro Santana ao senhor OTÁVIO DOS SANTOS SILVA; Projeto de Decreto Legislativo nº
05/2025 de autoria do Vereador Fernando Godoy - Concede Medalha Pedro Santana ao
senhor LUCAS FILIPE DA SILVA BARROS; Projeto de Resolução nº 03/2025 de autoria do
Vereador Fernando Godoy - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE
DEFESA DOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E ATIPICIDADES NA CÂMARA
MUNICIPAL DE PALMARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Projeto de Lei nº 21/2025 de
autoria do Vereador Fernando Godoy -  DISPÕE SOBRE A NOVA DENOMINAÇÃO DE 16
(DEZESSEIS) ARTÉRIAS LOCALIZADAS NO BAIRRO NOVO HORIZONTE, NESTA CIDADE E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Projeto de Lei nº 22/2025 de autoria do Vereador Antônio
Almeida da Silva Filho - Altera a denominação da Reserva Ecológica Bosque das Acácias,
criada pela Lei Municipal nº 1.952, de 30 de dezembro de 2005, para Jardim Botânico
Jardineiro Antônio Almeida da Silva; Projeto de Lei nº 23/2025 de autoria do Vereador
Fernando Godoy -  Dispõe sobre o reconhecimento e a distribuição gratuita do Cordão
de  Girassol  como  símbolo  de  identificação  de  pessoas  com  deficiências  ocultas  no
município de Palmares e dá outras providências; Requerimento nº 69/2025 de autoria
do  Vereador  Claudio  de  Barros  Sales  - Requeiro  à  Mesa,  ouvido  o  Plenário  e
obedecidas  às  formalidades  regimentais,  e  com  sua  aprovação  que  seja  feito
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VOTO DE PARABÉNS E  APLAUSOS ao senhor  Erick  Wemerson da  Silva  Diretor  de
Esportes  da  Secretaria  de  Educação  do  nosso  Município,  pela  real ização  do
bri lhante  evento  VIRADA  ESPORTIVA  que  ocorreu  no  dia  22  de  março  do
corrente  ano  no  bairro  da  Cohab  1,  estendo  os  votos  aos  que  fazem  a
Secretaria  de  Desenvolvimento  Social  e  Cidadania  em  nome  da  Secretária
Raquel  Melo  bem  como  os  que  fazem  a  secretaria  de  Educação  em  nome  da
Secretária Elizangela Neves e ao Prefeito por todo apoio prestado. Certo de sua
aprovação,  contamos  evidentemente,  com  o  apoio  dos  nobres  pares  na
aprovação  deste  requerimento.  Aprovado  por  unanimidade;  Requerimento  nº
70/2025 de autoria do Vereador Claudio de Barros Sales -  Requeiro à  Mesa,  ouvido o
Plenário  e  obedecidas  às  formalidades  regimentais,  e  com  sua  aprovação  que
seja  feito através de ofício a  Secretaria  de Desenvolvimento Social  e  Cidadania,
Secretaria  de  Educação,  Diretoria  de  Esportes  Pol ítica  e  Lazer  e  ao  Prefeito  do
Município,  solicitando  que  seja  realizado  nos  Distr itos  de  Serro  Azul,  Santo
Antônio  e  Vi la  Pirangy  a  VIRADA  ESPORTIVA,  haja  vista  o  grande  sucesso  do
evento,  assim  contemplando  os  moradores  da  Zona  Rural.  Certo  de  sua
aprovação,  contamos  evidentemente,  com  o  apoio  dos  nobres  pares  na
aprovação  deste  requerimento.  Aprovado  por  unanimidade;  Requerimento  nº
71/2025 de  autoria  do Vereador  Abraão Machante - Requeiro  à  Mesa,  ouvido  o
Plenário  e  obedecidas  às  formalidades  regimentais,  e  com  sua  aprovação  que
seja  feito  através de oficio  um veemente apelo  ao  Prefeito  do Município Junior
de Beto,  com vista à  Secretaria de INFRAESTRURA,  que seja  implantado quebra-
molas  na  Rua  Sete   de  Setembro,  antiga  rua  2  do  bairro  de  Novo  Horizonte,
pois,  devido  a  implantação  de   calçamento  na  citada  rua,  os  veículos
automotores estão trafegando em alta velocidade e os moradores da local idade
com  medo  de  uma  fatalidade,  supl icam  que  sejam  instalados  os  redutores  de
velocidade. Certo de sua aprovação, contamos evidentemente,  com o apoio dos
nobres  pares  na  aprovação  deste  requerimento.  Aprovado  por  unanimidade;
Requerimento  nº  72/2025 de  autoria  do  Vereador  Abraão  Machante  - Requeiro  à
Mesa,  ouvido  o  Plenário  e  obedecidas  às  formalidades  regimentais,  e  com  sua
aprovação  que  seja  feito  VOTO  DE  PESAR  a  famíl ia  do  senhor  Tarcio  Marcos
Lins  Cavalcanti,  Medico  Nefrologista,  Medico  Cardiologista,  Professor  da  UFPE,
Falecido  em  23/01/25,  este  que  dirimiu  o  sofr imento  de  muitos  palmarenses,
ao  instalar  a  HEMODIALIZE  NO  HOSPITAL  SANTA  ROSA,  logo,   o  povo
palmarense  e  das  regiões  círculo  vizinhas  não  precisavam  se  deslocar  em
ônibus  para  a  Capital  Pernambucana,  para  realizar  o  tratamento,  nossa  eterna
gratidão  e  condolências  a  amigos  e  familiares  pelo  i lustre  serviço  prestado.
Certo  de  sua  aprovação,  contamos  evidentemente,  com  o  apoio  dos  nobres
pares  na  aprovação  deste  requerimento.  Aprovado  por  unanimidade;
Requerimento  nº  73/2025 de  autoria  do  Vereador  Abraão  Machante  - Requeiro  à
Mesa,  ouvido  o  Plenário  e  obedecidas  às  formalidades  regimentais,  e  com  sua
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aprovação  que  seja  feito  através  de  oficio  um  veemente  apelo  ao  Prefeito  do
Município Junior de Beto,  com vista  à Secretaria de Educação e INFRAESTRURA,
que  seja  implantada  manilhas  na  via  de  acesso do engenho e  ampliado  a  vazão
do riacho, para um melhor escoamento da agua,   pois,  esse riacho corta a  pista
que  l iga  o  engenho  Catuama  A  ao  arruado  do  Quarenta,  ficando  intransitável
para  os  pedestres  quando  chove,  os  mesmo  reclamam  que  ficam
completamente  i lhados,  sem  ter  como  passar  devido  a  pista  ficar
completamente  alagada.  Certo  de  sua  aprovação,  contamos  evidentemente,
com o apoio  dos nobres  pares  na  aprovação deste requerimento.  Aprovado por
unanimidade;  Requerimento  nº  78/2025  de  autoria  do  Vereador  Alex  Ferreira  -
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e obedecidas às formalidades regimentais, e com
sua  aprovação  que  seja  feito  através  de  oficio  um  veemente  apelo  à  Prefeitura
Municipal dos Palmares, na pessoa do Prefeito, Júnior de Beto, com vistas a Secretaria
de Infraestrutura e Amdestran, para que sejam contruídas 13 paradas de ônibus nas
descida dos Bairros Quilombo 2, Quilombo 3 e Quilombinho, assim distribuídas, 5 no
Quilombo 3, 7 no Quilombo 2 e 1 no Quilombinho, além da colocação de 18 placas de
sinalização de ônibus na subida desses bairros, identificando assim as paradas.
Tal solicitação possui por objeto o atendimento de um apelo dos moradores dos citados
bairros,que, diariamente, precisam se locomover através de Transporte Coletivo, e que
ficam expostas ao sol e chuva enquanto aguardam a chegada dos ônibus.
A distribuição das paradas ficaria assim descritas:
1ª Parada em Frente ao Depósito de àgua e Gás Formigão ( Quilombo 2);
2ª Parada em frente a feirinha ( Quilombo 2);
3ª Parada Antes da Subida para Cemol, próximo a primeira caixa d’ água (Quilombo 2)
4ª Parada Esquina da antiga Cemol; ( Quilombo 2);
5ª Parada Em frente ao Empório da Carne (Quilombo 2);
6º  Parada Em frente a Quadra 58 ( Quilombo 2);
7ª Parada em frente a Praça antes da Mata ( Quilombo 2);
8ª Parada em frente a Quadra Q 20( Quilombo 3);
9ª Parada em frente a Quadra 17 (Quilombo 3);
10ª Parada em frente a Quadra 13 ( Quilombo 3);
11ª Parada na esquina da EREM da Fraternidade ( Quilombo 3);
12ª Parada em frente a Zenaide Cabeleireira ( Quilombo 3);
13ª Parada ao lado da Quadra, sentido BR 101.( Quilombinho)
Já a instalação das Placas ficariam dispostas na subida dos referidos bairros, do lado
oposto as paradas, sinalizando aos moradores e visitantes, aonde os ônibus costumam
parar. Ressalto  ainda,  que  diante  do  crescimento  e  desenvolvimento  da  cidade,  a
organização das Vias Públicas, com a devida sinalização e a organização e construção de
Paradas de ônibus, para o transporte coletivo é de fundamental importância e contribui
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ainda mais com a Organização do trânsito que ja está acontecendo na nossa cidade.
Certo de sua aprovação, contamos evidentemente, com o apoio dos nobres pares na
aprovação  deste  requerimento.  Aprovado  por  unanimidade;  Requerimento  nº
79/2025 de autoria do Vereador Claudio Sales - Requeiro  à  Mesa,  ouvido o  Plenário
e  obedecidas  às  formalidades  regimentais,  e  com  sua  aprovação  que  seja
enviado um ofício ao Superintendente do INCRA,  no Estado de  Pernambuco,  Sr.
Givaldo  Cavalcante  Ferreira,  com  a  sol icitação  de  que  seja  anal isada  a
possibi l idade  de  desapropriação  do  Engenho  Humaitá,  localizado  no  Município
dos Palmares, e a posterior regularização fundiária e assentamento das famíl ias
que al i  residem.
Informamos  que  o  Engenho  Humaitá  encontra-se  em  processo  judicial  e  que  a
população  local ,  composta  por  diversas  famíl ias,  vive  com  a  constante  ameaça
de  despejo,  o  que  gera  grande  insegurança  social  e  econômica.  Diante  desse
cenário,  torna-se  urgente  a  intervenção  do  INCRA,  com  vistas  a  garantir  a
permanência  das  famílias  em  suas  moradias,  por  meio  da  desapropriação  do
imóvel  e  da  criação  de  um assentamento  para  os  moradores  da  comunidade.  A
medida  visa  proporcionar  a  segurança  jurídica  necessária  para  que  os
moradores  possam  continuar  a  viver  no  local  de  forma  digna,  com  acesso  a
serviços  e  benefícios  que  garantam  seus  direitos.  Certo  de  sua  aprovação,
contamos  evidentemente,  com  o  apoio  dos  nobres  pares  na  aprovação  deste
requerimento.  Aprovado  por  unanimidade;  Requerimento  nº  80/2025  de
autoria  do  Vereador  Windson  Costa  -  Requeiro  à  Mesa,  ouvido  o  Plenário  e
obedecidas  às  formalidades  regimentais,  e  com  sua  aprovação  que  seja  feito
através  de  oficio  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  do  Município,  com  vistas  ao
Secretária  de  Educação,  solicitando  a  V.  Exas.  a  implantação  de  s istemas  de
climatização  (ar-condicionados)  em  todas  as  escolas  públ icas  do  Município  dos
Palmares.  Considerando que as condições cl imáticas da nossa região são muitas
vezes  severas,  com  altas  temperaturas,  que  podem  prejudicar  o  aprendizado  e
o  bem-estar  dos  alunos  e  profissionais  da  educação,  torna-se  fundamental
garantir  ambientes  mais  adequados  para  o  ensino  e  a  aprendizagem.  A
instalação  de  ar-condicionados  nas  unidades  escolares  contribuirá  para
proporcionar  melhores  condições  de  conforto  térmico,  evitando  o  desconforto
causado  pelo  calor  excessivo  e  promovendo  um  ambiente  mais  saudável  e
produtivo. Entendemos que a melhoria da infraestrutura das escolas é essencial
para  o  desenvolvimento  da  educação  no  nosso  município,  e  a  cl imatização  das
salas de aula é um passo importante nesse processo,  impactando positivamente
a  qualidade  do  ensino.  Certos  da  sensibi l idade  e  compromisso  de  V.  Exas.  com
a  educação  de  nosso  município,  aguardamos  uma  resposta  positiva  e  a
implementação  dessa  medida,  que  beneficiará  toda  a  comunidade  escolar.
Certo  de  sua  aprovação,  contamos  evidentemente,  com  o  apoio  dos  nobres
pares  na  aprovação  deste  requerimento.  Aprovado  por  unanimidade;
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Requerimento  nº  81/2025  de  autoria  do  Vereador  Windson  Costa  –  Requeiro  à
Mesa,  ouvido  o  Plenário  e  obedecidas  às  formalidades  regimentais ,  e  com  sua
aprovação  que  seja  feito  através  de  oficio  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  do  Município,
com vistas  ao Secretária  de Educação,  sol ici tando à Vossas Excelências  a  implantação
de s istemas de energia solar  em todas as escolas municipais .
A  util ização  de  energia  solar  apresenta  uma  série  de  benefícios  para  o  municíp io,
entre os quais destaco:

 Sustentabi l idade e Preservação Ambiental:  A energia solar  é  uma fonte l impa e
renovável ,  contr ibuindo s ignificativamente para a redução da emissão de gases
poluentes  e  o  impacto  ambiental  das  atividades  administrativas  e
educacionais .

 Redução  de  Custos:  A  adoção  de  energia  solar  permitirá  uma  considerável
diminuição das  despesas  com eletr ic idade,  gerando uma economia  significativa
para  os  cofres  públ icos,  que  poderá  ser  destinada  a  outras  áreas  prior itár ias ,
como saúde,  educação e infraestrutura.

 Apoio  à  Educação  e  Conscientização:  A  implantação  de  sistemas  de  energia
solar  nas  escolas  municipais  pode  funcionar  também  como  uma  ferramenta
educativa,  incentivando  os  alunos  a  se  engajarem  em  práticas  sustentáveis  e
no  entendimento  das  novas  tecnologias  voltadas  para  a  preservação
ambiental .

 Inovação  e  Modernização:  A  implantação  de  energia  solar  nas  repartições
públ icas  e  escolas  demonstra  o  compromisso  do  município  com  a  inovação
tecnológica,  a lém de promover a modernização da infraestrutura públ ica local .

Diante  do  exposto,  sol ic ito  que  sejam  tomadas  as  providências  necessárias  para
viabi l izar  o  estudo,  planejamento  e  execução  do  projeto  de  implantação  de  energia
solar  em todos os  prédios públ icos municipais  e escolas  da nossa c idade,  pr ior izando,
sempre  que  poss ível ,  a  contratação  de  empresas  locais  para  a  execução  do  projeto,
incentivando  o  desenvolv imento  econômico  do  municíp io.  Certo  de  sua  aprovação,
contamos  evidentemente,  com  o  apoio  dos  nobres  pares  na  aprovação  deste
requerimento.  Aprovado por  unanimidade;  Requerimento nº  82/2025  de  autoria
do Vereador Windson Costa –  Requeiro a Mesa,  ouvido o plenário e obedecidas
as  formalidades  Regimentais  e  com  sua  aprovação,  que  seja  feito  VOTO  DE
PARABÉNS E APLAUSOS aos senhores:
Alexsandro Cândido da Si lva 
Robson José Martiniano 
Romário José da Silva 
Eduardo Elvis dos Santos 
Palmarense  do  Cicl ismo  Moutain  Bike,  Por  representar  nossa  Cidade  nos
Campeonatos  Estaduais  e  Nacionais.  Trazendo  medalhas  e  Troféus  e  colocando
nossa  cidade  no  cenário  esportivo  desta  modal idade.  Certo  de  sua  aprovação,
contamos  evidentemente,  com  o  apoio  dos  nobres  pares  na  aprovação  deste
requerimento.  Aprovado por unanimidade; Não havendo mais requerimentos escritos, o
senhor  Presidente  passou  aos  requerimentos  verbais,  pela  ordem  o  Vereador:  Antônio
Loureiro  -  Requeiro  a  Mesa,  ouvido  o  plenário  e  obedecidas  as  formalidades
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Regimentais  e  com  sua  aprovação,  que  seja  feito  VOTO  DE  PESAR  a  família  da
senhora  Rosimere  Alves  Martins  de  vasconcelos,  que  faleceu  no  ultimo  sábado
no  hospital  Regional  dos  Palmares.  Certo  de  sua  aprovação,  contamos
evidentemente com a aprovação dos nobre pares. Aprovado por unanimidade; 

Antônio  Loureiro  -  Requeiro  a  Mesa,  ouvido  o  plenário  e  obedecidas  as
formalidades Regimentais  e com sua aprovação, que seja feito através de ofício
ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  com  vistas  ao  Secretário  de  Infraestrutura,
solicitando que seja  implantado redutores de velocidade na Rua Coronel Izácio,
haja  vistas  que  os  condutores  de  motos  estão  passando  em  alta  velocidade;
Aprovado  por  unanimidade;  Antônio  Loureiro  -  Requeiro  a  Mesa,  ouvido  o
plenário  e  obedecidas  as  formalidades  Regimentais  e  com  sua  aprovação,  que
seja  feito  através  de  ofício  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  do  Município,  com  vistas
ao  Secretário  de  Infraestrutura,  solicitando  que  seja  asfaltado  na  1º  Tv.  José
Marques  de  Almeida.  Aprovado  por  unanimidade;  Antônio Loureiro -  Requeiro  a
Mesa,  ouvido  o  plenário  e  obedecidas  as  formalidades  Regimentais  e  com  sua
aprovação,  que  seja  feito  através  de  ofício  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  do
Município,  com  vistas  ao  Secretário  de  Infraestrutura,  solicitando  que  seja
asfaltado  a  Rua  José  Luiz  de  Melo.  Aprovado  por  unanimidade;  Alex  Ferreira  -
Requeiro  a  Mesa,  ouvido  o  plenário  e  obedecidas  as  formalidades  Regimentais
e com sua aprovação, que seja feito VOTO DE PARABÉNS E APLAUSOS ao senhor
Gilvan  Mota  dos  Santos.  Aprovado  por  unanimidade;  Windson  Costa  –  Requeiro
à  Mesa,  ouvido  o  Plenário  e  obedecidas  às  formalidades  regimentais,  e  com  sua
aprovação  que  seja  feito  através  de  oficio  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  do  Município,
com  vistas  ao  Pres idente  da  Casa  da  Cultura  Hermi lo  Borba  F i lho,  sol ici tando  a
implantação  no  orçamento  e  no  calendário  da  nossa  Cidade  os  Shows  Gospel  na
semana  do  Forromares.  Aprovado  por  unanimidade;  Windson  Costa  –  Requeiro  à
Mesa,  ouvido  o  Plenário  e  obedecidas  às  formalidades  regimentais ,  e  com  sua
aprovação  que  seja  feito  através  de  oficio  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  do  Município,
com vistas  a  Secretar ia  de Administração e ao Presidente  da ANDESTRAM, sol ic itando
que  seja  implantado  as  picapes  como  taxi  em  nosso  município.  Aprovado  por
unanimidade;  Windson Costa  –  Requeiro  à  Mesa,  ouvido  o  Plenário  e  obedecidas  às
formalidades  regimentais,  e  com  sua  aprovação  que  seja  fe ito  através  de  oficio  ao
Exmo.  Senhor  Prefeito  do  Município,  com  vistas  a  Secretar ia  de  Administração  e
ANDESTRAM,  sol ic itando  implantação  de  redutores  de  velocidade  nas  ruas  Gerson
Batista  no  bairro  Santa  Luz ia  e  Antino  Fraga  no  bairro  Santa  Rosa.  Aprovado  por
unanimidade;  Claudio  Sales  –  Requeiro  à  Mesa,  ouvido  o  Plenário  e  obedecidas  às
formalidades  regimentais ,  e  com  sua  aprovação  que  seja  fe ito  VOTOS  DE  PARABÉS  E
APLAUSOS  ao  Gerente  do  DER  pelo  atendimento  do  Requerimento  fei to  nesta  Casa.
Aprovado  por  unanimidade;  Não  havendo  mais  vereadores  querendo  fazer  uso  dos
requerimentos  verbais,  o  senhor  Presidente  colocou  em  votação  a  ata  da  Reunião
anterior  onde  foi  aprovada  por  unanimidade;  Logo após não havendo mais Vereadores
querendo fazer o uso das palavras, o senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão,

6

206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248



convidando a todos para a próxima reunião. E por fim, para constar e como testemunha dos
fatos aqui relatados, eu, ALESSANDRO PAULO ALVES DO REGO FILHO, lavrei a presente Ata, que
por mim foi digitada, a qual dato e assino juntamente a Mesa Diretora da Casa Manoel Gomes
da  Cunha.  Sala  das  Sessões  Legislativas,  em  08  de  abril  do  ano  de
2025.________________________________Assessor Especial da Presidência.
Presidente:__________________________________ FERNANDO AUGUSTO GODOI DE FREITAS
SOUZA E SILVA.
1º Secretário:________________________________ ANTÔNIO FRUTUOSO LOUREIRO MACIEL.
 2º  Secretário:________________________________ WINDSON  COSTA  DA
SILVA.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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